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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
& ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΑΠΟΘΗΚΗΣ 

 

 

Αριθ. Πρωτ. 20.971 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 

O Αντιδήμαρχος Δελφών 
προκηρύσσει 

ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή), όπως ορίζεται στα άρθρα 86 και 95 
παρ 2β του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/8.8.2016), η σύμβαση με τίτλο: «Σίτιση μαθητών 
Μουσικού Σχολείου Άμφισσας σχολικής περιόδου 2024-2025». 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια έτοιμου φαγητού σε ατομικές μερίδες και 
ατομική συσκευασία σε εκατό σαράντα (140) μαθητές του Μουσικού Σχολείου Άμφισσας 
(σύμφωνα µε το υπ’ αριθ. 173/13.06.2024 έγγραφο του Μουσικού Σχολείου περί του αριθ-
μού των μαθητών) κατά τις ημέρες που αυτό λειτουργεί της σχολικής περιόδου του σχολικού 
έτους 2024-2025. 
Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στον κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 
συμβάσεων (CPV): 15894210. 

Η εκτιμώμενη ΚΑΘΑΡΗ αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 91.800 €, ο αναλογού-
μενος ΦΠΑ 13% 11.934, και η εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: € 103.734,00. 

Η διάρκεια ισχύος της σύμβασης ορίζεται για το σχολικό έτος 2024-2025. 
Η σύμβαση χρηματοδοτείται από την επιχορήγηση του ΥΠ.ΕΣ και θα βαρύνει αναλογικά τους 
προϋπολογισμούς έτους 2024 & 2025 του Δήμου.  

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) Προμήθειες και Υπηρεσίες του  ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη 
www.promitheus.gov.gr) https://portal.eprocurement.gov.gr/webcenter/portal/TestPortal. 
Καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 15/10/2024 και ώρα 15:00. 
Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει δυνατότη-τα 
υποβολής προσφοράς στο σύστημα.  
Τα έγγραφα της σύμβασης της παρούσας Διακήρυξης θα καταχωρηθούν στη σχετική 
ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης στο ΕΣΗΔΗΣ, η οποία έλαβε Συστημικό 
Αύξοντα Αριθμό: 359.546 και θα αναρτηθούν στη Διαδικτυακή Πύλη 
(www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.  
Οι προσφορές υποβάλλονται με βάση τις απαιτήσεις που ορίζονται στο Παράρτημα Ι της 
Διακήρυξης , για το σύνολο της προκηρυχθείσας ποσότητας της σύμβασης.  
Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη 
προσφοράς, βάσει της τιμής. 
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νο-
μικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι 
εγκατεστημένα σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονο-
μικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στον βαθ-
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μό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 
και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφω-
νίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας πα-
ραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα 
διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων  

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται 
από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετο-
χής, ποσού χιλίων οχτακοσίων ευρώ (1.800 €).  

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης έχει καταχωρηθεί στη διαδικτυακή πύλη του ΕΣΗΔΗΣ 
http://www.promitheus.gov.gr, στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΚΗΜΔΗΣ) καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Δελφών, στη διεύθυνση (URL): 
http://www.dimosdelfon.gr/. 

Για πληροφορίες στα τηλέφωνα: 
 Σχετικά με τις τεχνικές προδιαγραφές των προϊόντων αρμόδια κα Ευαγγελία Φέλλου, τηλ 

22650-72374. 

 Σχετικά με τη διαδικασία του διαγωνισμού στο τμήμα Προμηθειών (κος Δημήτρης Ανδρώ-
νος, τηλ. 22653-50030). 

Οι δαπάνες δημοσίευσης, καταβάλλονται από τον Δήμο Δελφών, εντός των προθεσμιών του 
άρθρου 69Ζ του ν. 4270/2014 (Α’ 143). Σε περίπτωση ανακήρυξης αναδόχου της δημοσιευό-
μενης διαδικασίας, οι ως άνω δαπάνες παρακρατούνται από τον φορέα και αφαιρούνται από 
το τίμημα που οφείλει στον ανάδοχο για την προμήθεια. 

 
Άμφισσα 30 Σεπτεμβρίου 2024 

Ο καθ΄ύλην αρμόδιος Αντιδήμαρχος 
 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΙΟΓΑΚΗΣ 
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